



## Торжественное собрание, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне, прошло в следственном управлении СК России по Хабаровскому краю



Сегодня в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное 69-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Почетным гостем, главным героем мероприятия, основным выступающим стал ветеран Петр Васильевич Пруница. Во время войны он решил идти добровольцем на фронт. Так как ему было только 16 лет, то на призывном пункте он лукавил и сообщил, что ему уже исполнилось 18 лет. В итоге затея удалась, и юный защитник Родины попал в пехотные войска. Затем он служил в артиллерии, в инженерных войсках. Во время одного из боев был тяжело ранен. День Победы фронтовик встретил в госпитале. Всю дальнейшую жизнь Петр Васильевич посвятил служению Родине – стал кадровым военным (служил в инженерных войсках). Сотрудники следственного управления поблагодарили ветерана за Победу, а также почтили память всех погибших минутой молчания. В конце торжественного мероприятия руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Кирилл



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Левит вручил ведомственные награды лучшим сотрудникам управления, под руководством которых были раскрыты сложные и запутанные преступления.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521898>